
平成２０年度保護者意識調査結果（保護者アンケート） 
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学校は，学校の情報を地域の人や保護者に積

極的に提供している。

学校は，家庭への連絡や意思疎通をきめ細か

く行っている。

学校は，授業の進め方などを研究・工夫しわ

かりやすい授業を行う努力をしている。

学校は，生徒の気持ちになって考え，指導し

ている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あまりあてはまらない
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学校は，社会のルールやマナーを身につけさ

せる指導をしている。

学校は，自他の生命や人権を大切にする指導

をしている。

学校は，人としてのあり方を考える道徳教育

の指導をしている。

生徒は，よく「あいさつ」をする。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あまりあてはまらない
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生徒は，よく「時間を守る」。

生徒は，よく「掃除をする」。

生徒は，学校生活を楽しく送っている。

本校の教育活動に満足している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あまりあてはまらない


